

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Максим

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.06.2009 13:07:00

**формирования заключения врача:** 03.06.2009 14:53:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/94295/answer/94296>



## **Заключение врача**

Уважаемый Максим! Вследствие приема Омника может возникать ретроградная эякуляция - сперма есть, но она во время оргазма выбрасывается не наружу, а забрасывается в мочевой пузырь, т. е. ретроградно. После прекращения приема Омника это состояние пройдет само. Но обязательно поставьте в известность своего врача. Удачи.